

涉嫌严重违纪违法

广州市委书记万庆良接受调查



图为万庆良6月26日开会画面

综合中纪委网站报道 广东省委常委、广州市委书记万庆良涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

据报道，6月26日上午，万庆良主持召开党的群众路线教育实践活动专题会议，并强调严格落实谈心谈话“四必谈”要求，真正把问题谈开、谈通、谈深、谈透。自我批评要“怕不辣”，相互批评要“不怕辣”，做到开门见山，直面问题，既要防止当老好人，又要防止搞无原则纷争，真正达到增进团结的目的。

万庆良，1964年2月生，广东五华人，1986年11月入党，1984年7月参加工作，华南理工大学管理科学与工程专业毕业，在职研究生学历，管理学博士。现任广东省委常委、广州市委书记。曾任揭阳市委书记、广东省副省长。

相关新闻

国家信访局原副局长许杰被开除党籍

据新华社电 日前，中共中央纪委对国家信访局原党组成员、副局长许杰严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查，许杰利用职务上的便利为有关单位或个人谋取利益，索取、收受巨额贿赂；对国家信访局来访接待司发生的系列严重违纪违法案件负有主要

领导责任；与他人通奸。

许杰的上述行为已构成严重违纪违法，其中受贿问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》的有关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予许杰开除党籍处分；将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

雅安市委原书记徐孟加被双开与有夫之妇存不正当关系

据新华社电 四川省纪委27日通报，雅安市委原书记徐孟加严重违纪违法被开除党籍和公职。

日前，经四川省委批准，四川省纪委对雅安市委原书记徐孟加严重

违纪违法问题进行了立案调查。

经查，徐孟加利用职务上的便利为他人谋利，与其兄共同收受巨额贿赂；滥用职权，造成国有资产重大损失；长期与有夫之妇保持不正当性关系。

电信、联通公布LTE混合组网试验城市

据新华社电 中国电信、中国联通27日双双发布消息说，分别获批在16个城市开展LTE混合组网试验，两家运营商公布了具体开展混合组网试验城市名单。

其中，中国联通在上海、广州、深圳、重庆、郑州、武汉、成都、西安、长沙、济南、杭州、沈阳、哈尔滨、福州、南京、石家庄等16个城市开展混合组网试验；中国电信在上海、西安、成都、杭州、武汉、南京、合肥、石家庄、海口、郑州、重庆、深圳、南昌、南宁、兰州等16个城市开展混合组网试验。

国际4G标准有TD-LTE和LTE FDD两种。工信部称，根据国际电信联盟建议，我国同全球各国一样，分别规划了FDD和TDD两种频率，可同时满足两种制式移动通信系统的发展需求。在新一代移动技术发展中，FDD和TDD将是一个系统，只是采用不同的技术方式去实现业务。

海警船抵钓鱼岛北部海域搜救我遇难渔船

据新华社电 记者从中国海警局了解到，6月27日上午8时50分许，我国一艘船名为“闽霞渔01003”的渔船在钓鱼岛以北62海里海域作业时进水沉没，船上10名船员落水，其中5名船员获救，其余船员失踪。接海上搜救中心通报后，中国海警指挥中心立即启动应急预案，指令正在钓鱼岛毗连区巡航的中国海警2146、2102船编队全速赶赴渔船失事海域开展搜救工作。17时许，海警2146、2102船编队抵达事发海域。目前，搜救行动正在紧张进行中。

印煤气管道爆炸引发大火造成14人死亡

据新华社电 印度官员27日说，印度南部安得拉邦一国有煤气公司的输气管道当日早晨发生爆炸引发大火，造成至少14人死亡，15人受伤。

爆炸发生在安得拉邦东戈达瓦里地区的一个村庄附近。十多辆消防车被派往现场灭火，救出几十名被困村民。伤员已被送往医院急救。据当地媒体报道，事故原因可能是煤气管道年久失修，煤气站缺乏管理，存在安全隐患。

安倍政府提交解禁集体自卫权内阁决议案 日本解禁集体自卫权箭在弦上

据新华社电 安倍政府27日提交了解禁集体自卫权内阁决议案最终版本，如果得到执政的自民党和公明党认可，安倍政府计划于7月1日正式通过该决议。这份内阁决议案将为日本行使集体自卫权开辟道路。届时，日本战后和平道路和“专守防卫”的安保基本国策将迎来历史性转折。

根据日本政府对宪法第九条的一贯解释，日本行使自卫权仅限于本国直接遭攻击后作为反击的“个别自卫权”，且需同时满足三个条件，即日本遭到紧急不当的武力侵犯、没有其他合

适手段可以排除侵犯、武力行使控制在“必要最小限度”。根据这一解释，日本不得行使集体自卫权，否则涉嫌违宪。

而安倍政府提交的这份内阁决议案推翻了日本历届内阁遵守的“自卫权发动三条件”，出台了新的“武力行使三条件”。

新的“武力行使三条件”放宽了部分原有规定，除了日本遭到武力侵犯外，还规定，当与日本关系密切的国家遭到武力攻击、从根本上对日本国民的生命和权利形成明确危险的情况下，允

许日本行使“必要最小限度”的武力。

与此前安倍政府提交执政党讨论的草案相比，最终版本稍有不同，但实际上是换汤不换药。

对于原版本“其他国家遭到武力攻击、可能给日本的安全带来重大危险”的表述，公明党认为过于宽泛，因为“其他国家”、“可能”这些含糊措辞意味着日本政府可以随心所欲根据需要做出行使集体自卫权的决定。

不过，分析人士指出，最终版本中“与日本关系密切”、“形成明确危险”的措辞仍然存在弹性解释的空间。

因大灯损坏 司机左手提灯右手开车撞死人

近日，记者接到市民爆料，称四川达州市通川区东岳乡日前发生了一起车祸，司机李某夜晚驾驶一辆四桥货车将路边一名摩托车司机冯某撞伤致死，而主要原因竟然是李某的四桥车车灯坏了，李某左手拿着矿灯代替车灯照明，右手开车。由于没看到冯某在路边，不小心将其撞倒。

26日上午，记者采访到了达州市交警支队直属一大队特勤中队民警。据该民警介绍，事发时间是在5月29日晚11点15分左右。5月29日下午，李某驾驶着刚买来不久的二手桥车从河市镇拉了一车木材，到双龙镇卸完货已是晚上10点多。可正准备开车回东岳乡的家中，却发现车头的两个大灯坏了。

想到双龙镇到东岳乡的路不远，加上自己对路线比较熟悉，抱有一点侥幸心理，李某决定还是要开车回去。随后，李某从附近借来一个矿灯，他左手提着矿灯伸出车窗外代替车灯照明，右手开车。一

路上，李某就这样行驶着赶往东岳乡。

谁知当李某行驶到东岳乡山桥村1组32号门前时，前方突然迎面驶来一辆大货车。迎面而来的货车打着远光灯，李某已经看不清前面的路了。情急之下，他向右转让车，却突然听到车外一声惨叫“哎哟！”李某心里一惊，想到自己可能撞人了。他赶紧下车查看，发现冯某倒在自己桥车的前轮与水箱之间。为不影响其他过往车辆行驶，惊慌失措的李某赶紧将冯某抱至路旁，然后将桥车开到不远处一户居民家门口的院坝内。

李某的父亲说，李某刚刚筹钱做生意，一个月前才买的这辆车。“买车已经把家里积蓄都花完了，还欠了外债，现在已经拿不出什么钱了。”由于李某的父亲认为冯某家属方提出的赔偿要求偏高，双方一直无法达成一致意见。

据民警介绍，由于李某的车辆已经脱保，所以他需要负主要责任。

据《华西城市读本》

